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Sekilde verilenlere gore, agsagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) 2. sekil 1. seklin y eksenine gbre yansima
altindaki gérantusudur.

B) 2. sekil 1. seklin x ekseni boyunca saga
Otelenmesidir.

C) 2. sekil 1. seklin orijin etrafinda saat yoniinde
90° dondurulmesiyle elde edilir.

D) 2. sekil 1. seklin y eksenine gére yansima al-
tindaki gortintustniin x ekseni boyunca 1 birim
saga 6telenmesiyle elde edilen goruntudar.

Sekilde verilen yamugun x eksenine gore
yansima altindaki goriintiisii agsagidakilerden
hangisidir?

A) y B) y
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3. A(a, b) noktasinin x eksenine gore yansima al-

tindaki goruntiisii asagidakilerden hangisidir?

A)(a,b) B)(-a, b) C) (a, -b) D) (-a, -b)

. Kose noktalarinin koordinatlari

A(—2,3), B(—1,4) ve C(—1,0) olan iiggenin
x ekseni boyunca 2 birim saga ve y ekseni
boyunca 3 birim agagi 6telenmesiyle olusan
goriintiisiiniin kdse noktalarindan biri agsagi-
dakilerden hangisi olamaz?

. Kose noktalarinin koordinatlari A(1,3), B(1,5),

C(4,3) ve D(4,5) olan dikdortgenin y eksenine
gore yansima altindaki goriintiusii asagidaki-
lerden hangisidir?
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. y eksenine gore yansima altindaki goriintisii

M (— 3, — 5) olan nokta asagidakilerden hangi-
sidir?

A)(—3,5) B)(3,—-5) C)(—3,—-5) D)(3,5)

. Bir dikdortgenin koselerinden ikisi A (— 2,4) ve

B (— 2, 0) noktalaridir. Diger ikisi A ve B nokta-
larinin x ekseni boyunca saga 5 birim 6telenme-
leriyle elde edilen noktalardir. Bu dikdortgenin
alani kag birimkaredir?
A)8 B) 10

C) 16 D) 20
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Sekildeki paralelkenari x ekseni boyunca 3
birim sola ve y ekseni boyunca 3 birim asagi
otelenirse goriintiisii agagidakilerden hangisi

olur?
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Sekildeki kare orijin etrafinda saatin tersi
yoniinde 90° dondiiriiliirse gorintiisi asagi-
dakilerden hangisi olur?
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10.

Yukaridaki seklin orjin etrafinda saat yoniin-
de 180° dondiiriilmesiyle olusan sekil asagi-
dakilerden hangisidir?
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11. Kose noktalarinin koordinatlan A(—1,2) ve

B(—1,4) olan [AB|’nin orijin etrafinda saat
yoniinde 90° dondiiriilmesiyle elde edilen
seklin Gzerindeki noktalardan biri asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A (51) B)(3,1)

A (1, — a) noktasinin orijin etrafinda 180° don-
diiriilmesiyle elde edilen goriintii A'(2a —1,b)
noktasi olduguna gore, a + b kagtir?

A)-1 B)O C)1 D)2
1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12 .
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